

## Pošta partnerom štátu

*Elektronické služby štátu poskytované na poštách sa budú rozširovať, pošta podpísala 6.3. 2012 Memorandum o spolupráci s Ministerstvom vnútra SR*

Bratislava, 7. marec 2012

Slovenská pošta dnes otvára na Pošte Trenčín 1, v poradí druhé špeciálne pracovisko, tzv. integrované obslužné miesto (IOM). Zámerom nového projektu je postupne sprístupniť služby štátu (e- Government) občanom prostredníctvom svojej pobočkovej siete.

V súčasnosti poskytuje pošta na dvoch pilotných pracoviskách tri služby, ďalšie služby bude postupne rozširovať v rámci legislatívnych možností.

Včera, 6.3.2012, Slovenská pošta podpísala Memorandum o spolupráci v oblasti e- Governmentu s Ministerstvom vnútra SR. K **overeniu originality elektronického čipu Osvedčenia o evidencii vozidla (OoEV I); overeniu originality elektronického čipu a odpisu elektronických údajov z OoEV I, ktoré poskytujú IOMy súčasnosti**, pribudnú s najväčšou pravdepodobnosťou do konca roka ďalšie služby. „*Prostredníctvom IOMov by sme chceli spolu s Ministerstvom vnútra SR sprístupniť ďalšie online služby – napríklad podanie žiadosti o výmenu rôznych typov tabuliek evidenčného čísla, podanie žiadosti o vydanie dokladov o evidencii vozidla, poskytnutie evidovaných údajov o vozidle v registroch ministerstva - údaje o povinnom zmluvnom poistení, technickej a emisnej kontrole, a iné,*“ povedala generálna riaditeľka Slovenskej pošty Marcela Hrdá. Podľa nej by ešte k súčasným službám (osvedčenie o evidencii) malo do konca mesiaca pribudnúť aj overovanie rakúskych osvedčení o evidencii vozidla.

Zákazník si už teraz môže pod jednou strechou na pošte vybaviť niekoľko služieb napríklad **výpis z Obchodného registra na právne účely. Slovenská pošta je pripravená poskytovať ďalšie**, najčastejšie používané služby štátu. Do roku 2014 by pošta chcela postupne sprístupniť tieto služby na 800 poštách.

Hlavným benefitom IOMov je, že služby sú elektronické a sú poskytované z jedného miesta. Projekt IOM si vyžaduje náročnú prípravu zamestnancov Slovenskej pošty, ktorí budú dané služby poskytovať. Musia absolvovať školenie s úspešne ukončeným záverečným testom. Na základe výsledkov získajú certifikát, že sú oprávnení poskytovať služby IOM. Vzdelávanie a certifikácia bude prebiehať formou e-learningu. E-learningový počítačový kurz do konca júna 2012 absolvuje približne 400 zamestnancov zo sto pôšt.

Obdobné projekty v oblasti e-Governmentu poskytujú aj poštové správy napríklad v Belgicku, Českej republike či Estónsku. Zahraničné skúsenosti ukazujú, že poskytovanie služieb verejnej správy na pobočkách pošty je veľmi populárne a predstavuje presun bližšie k občanom a podnikateľom.

### **Čo v súčasnosti ponúka Integrované obslužné miesto:**

1. výpis z Obchodného registra na právne účely;
2. overenie originality elektronického čipu Osvedčenia o evidencii vozidla (OoEV I);
3. overenie originality elektronického čipu a odpis elektronických údajov z OoEV I.

**Slovenská pošta zintenzívňuje kroky vedúce k poskytovaniu kvalitnejších a efektívnejších služieb pre svojich zákazníkov tak, aby vyhovovali požiadavkám súčasnej doby. Pošta mení a dopĺňa produktové portfólio, zjednodušuje produkty a inovuje tradičné služby. Zároveň chce byť silnou e-Poštou v novom prostredí.**

### **Sadzobník úhrad pre aktuálne poskytované služby Integrovaného obslužného miesta účinný od 5.3.2012**

<b>Služba</b>	<b>Správne / súdne poplatky</b>	<b>Asistovaná služba IOM bez DPH</b>	<b>DPH</b>	<b>Asistovaná služba IOM vrátane DPH</b>	<b>Celková cena služby vrátane DPH</b>
Výpis z obchodného registra na právne účely	0,33 €	3,06 €	0,61 €	3,67 €	<b>4,00 €</b>
Overenie originality elektronického čipu Osvedčenia o evidencii vozidla (OoEV I)		2,08 €	0,42 €	2,50 €	<b>2,50 €</b>
Overenie originality elektronického čipu a odpis elektronických údajov z OoEV I		2,50 €	0,50 €	3,00 €	<b>3,00 €</b>

V súčasnosti Slovenská pošta poskytuje výpis z Obchodného registra za cenu 4€, čo je o 2,5 € menej, ako ho poskytujú napríklad okresné sudy.